ERRATA SHEET FOR ASHRAE GUIDELINE 28-2016 Air Quality within Commercial Aircraft

June 29, 2021

The corrections listed in this errata sheet apply to all copies of ASHRAE Guideline 28-2016. The first printing is identified as "Product code: 86852 1/16" on the outside back cover. Shaded items have been added since the previously published errata sheet dated June 25, 2021 was distributed.

Erratum 6.4.4 Evaluating the Effect of Altitude. In Section 6.4.4, top of the first column on page 15, change "Figure 6-7" to "Table 6.4.4b". 8.1.1 General Effects from Exposure to Airborne Contaminants. In the next-to-last paragraph in Section 8.1.1 change "Table 8.2.1" to "Table 8.1.1". 8.1.2 Rationale for Inclusion of Various Contaminants and Their Markers. In the first sentence of Section 8.1.2 change "Table 8.2.1" to "Table 8.1.1". Table 8.2.6 Odor Characteristics of Selected Bleed Air Contaminants. In Note (a) of Table 8.2.6 change "Table 8.2.1" to "Table 8.1.1".